Тема: Измерения в химии (Практическая работа)
Цель работы: Развитие экспериментальных умений и навыков, позволяющих определять объем и  плотность раствора, массу вещества, температуру

Задачи

-развивать способности, необходимые для химика-экспериментатора  (ощущение и восприятие вещества, устойчивость и концентрация внимания, наблюдательность, зрительную память)

-развивать умения и навыки работы в группах

-формировать понятие плотность раствора

Методы обучения
- объяснительно-иллюстративные
-репродуктивные

-частично-поисковые

-химический эксперимент

Материалы обеспечения занятия
Весы, разновесы, ареометры, колбы, термометры, вода, спиртовки, спички , держатели, соли, измерительные цилиндры
Ход занятия
1-ый этап -Организационно-мотивационный

_ Что вам приходилось измерять в повседневной жизни?

Что можно измерить в химии?

Постановка цели занятия детьми

Выбор эпиграфа занятия.

-Вспомните пословицы, поговорки об измерениях

 (Точность- вежливость королей! Семь раз измерь - один отрежь!) 

Напомнить о правилах безопасного поведения при работе с химическим оборудованием.

2-ой этап - операционно-познавательный

Изучают правила работы с аптечными весами и разновесами, правила измерения объема жидкости.
Выполняют практическую работу
Рассказ учителя об ареометре

Дополнения учащихся об устройстве ареометра из справочников и интернета.

Выполняют практическую работу по определению плотности  приготовленного раствора.

-Почему в соленой воде легче плавать?

-Как можно определить плотность вещества в лаборатории? Подумайте как можно осуществить выполнение этого эксперимента.

Выполняют практическую часть по измерению температуры раствора.

3-ий этап – рефлексивно-оценочный
Выполнили ли вы поставленную перед собой цель занятия?

Какие сложности вы испытали при выполнения работы?

Удовлетворены ли вы  своими результатами?
-Скажите, а в чем можно измерить любовь, дружбу?

Кто-то из мудрых сказал:

 Любовь измеряется мерой прощения, дружба - болью прощания.

Умейте любить, а значит прощать, по-настоящему умейте дружить и ценить настоящих друзей!

что любовь измеряется умением прощать, а дружба горечью при расставании.

